



欢迎关注
“商丘县新闻”
微信公众号

永城：双拥之花开满城

文/图 本报记者 袁国豪 通讯员 朱科铭

强化双拥领导 形成整体合力

近年来，永城市委、市政府高度重视双拥工作，成立了由市委书记任政委、市长任指挥长、55个部门负责人为成员单位的双拥工作指挥部，将双拥工作纳入经济社会发展总体规划，列入党委、政府重要议事日程和党政军领导班子工作实绩考核，抽调了人武部政工科干事参与工作，建立了党政议军会议制度、走访慰问制度等各项规章制度。优化服务保障，成立市级退役军人服务中心，镇级退役军人服务站29个，村（社区）退役军人服务站770个，退役军人服务体系得到全面落实，形成推进双拥工作的整体合力。

永城市先后投入资金7000余万元用于部队营房建设及购置装备、设备、车辆等。每年春节和“八一”期间，市四大班子领导亲自带队，全社会开展对驻永部队及优抚对象走访慰问活动，近年来共慰问了7000多户永城籍现役官兵家庭，慰问物资达300余万元。每年“八一”召开双拥座谈会，倾听驻永官兵和优抚对象代表意见和建议，并成立军人军属法律援助中心，帮助他们解决实际困难，有力保障了军人军属的合法权益。

创新双拥载体 营造浓厚氛围

永城市将双拥宣传教育纳入国民教育体系及部队教育计划，多形式多渠道开展宣传工作。在市属媒体开设了双拥创建专题专栏；制作双拥专题片和双拥宣传画册；利用宣传车深入乡镇、街道、社区进行流动宣传并发放宣传彩页1万余份，制作了双拥大型户外宣传牌60余块，刷写墙字300多条，利用电子屏播放双拥宣传口号200余条；规划建设了双拥广场、双拥大道、双拥桥、双拥喷泉、双拥公园等。树立

在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下——新时代新作为新篇章



市民观看永城好兵典型事迹宣传栏

了一批双拥先进典型：永城好兵、最美拥军人物、情系国防好家庭、优秀退役军人。命名了达标双拥窗口单位、双拥商场、双拥超市、双拥社区、拥军门店、双拥公交车、拥军出租车队、拥军高速快客、拥军图书亭等先进典型。持续推进“双拥在基层”活动，打造了“双拥在基层”活动基地。设立了双拥文化长廊、拥军亭、双拥巷、军人书法展、退役老兵活动室、退役军人阅览室、老兵茶馆、老兵记忆、拥军蔬菜基地等场所载体。

全市组织开展悬挂光荣牌34448块、送立功喜报120余份、召开新兵入伍欢送会、退役老兵欢送会、戴光荣花、走访慰问等形式多样的双拥宣传活动。

加大优抚对象医疗保障待遇，永城市把优抚对象全部纳入家庭医生签约服务对象。为促进退役军人

就业创业，市退役军人事务局、市农商行联合推出“拥军贷”金融服务，对符合条件的退役军人、军人家属发放免担保、纯信用的个人信贷产品，最高额度可达30万元。截至9月份，共为退役军人及家属贷款166笔，发放贷款金额8214.8万元。以退役军人需求为导向，构建市—乡（镇）—村（社区）三级网格化全覆盖服务体系，开展政策宣传、信息管理、就业创业、法律援助、走访慰问等精准服务。由200余名退役军人自发组建的志愿者服务队，常年活跃在学校、街头巷尾，成为一道亮丽的风景线。

做好烈士褒扬工作，永城市投入2亿元，建成了一座内容丰富、功能齐全、设备一流的纪念馆新馆。国家、省、商丘市领导多次莅临纪念馆凭吊先烈，并检查指导工作。

每年烈士纪念日，在国家级爱国主义教育基地淮海战役陈官庄纪

念馆、省级爱国主义教育基地抗大四分校、鲁雨亭烈士纪念馆分别举行公祭活动，让红色基因薪火相传。

落实双拥保障 推进优抚安置

永城落实拥军优属的特点之一就是认真落实优抚政策。2016年以来，永城市按时、足额、社会化发放重点优抚对象抚恤补助金2.1亿元，发放义务兵家属优待金5912万元。

实行“阳光安置”，全面落实安置政策。3年来，安置军转干部10人，副团以上干部全部安排了实职。2016年以来全市共接收退役士兵1901人。其中90名符合政府安排工作退役军入已全部安置到国有企业事业单位；培训退役军人1540人，培训经费760万元，安置、培训率100%；发放自主就业退役士兵地方一次性经济补助经费2000余万元。2018年，驻永部队随军家属生活补助费提高到每人每月1700元，发放标准为全省最高。

坚持军地共建 聚力共谋发展

驻永部队坚持把驻地当故乡，视驻地人民为父母，先后开展国防知识讲座100余场、军训学生2万余人次，投入资金50余万元用于助学兴教和脱贫攻坚工作。每当较大的自然灾害发生，驻永部队官兵都积极冲在第一线，投入到抢险救灾中，展现出军民之间的真挚情感，展现出新时期人民子弟兵为人民的赤子之心，为永城市经济社会发展作出了突出贡献。

鱼水情深，历久弥新。迈进新时代，开启新征程，永城军民将以创建全国双拥模范城为抓手、为动力，不忘初心、牢记使命，以更加扎实的行动、更加得力的举措推动双拥工作再上新台阶，继续谱写军民“同呼吸、共命运、心连心”的新篇章，为加快打造区域性中心城市、建设商丘副中心城市，奋力谱写新时代中原更加出彩绚丽篇章贡献永城更多的力量。

河南永城·长三角地区（上海）招商引资推介会举行

本报讯（记者 袁国豪 通讯员 孙海峰）11月7日，河南永城·长三角地区（上海）招商引资推介会在上海国际会议中心举行。来自长三角地区重点企业、商协会、科研院所等的代表近200人参加会议。

“我的家乡在永城，这里交通便利，资源丰富，电子电器、清洁能源与新材料、绿色食品、人工智能、大数据等产业具有良好的基础和独特优势。”上海河南商会会长、海银集团董事长席韩宏在致辞中说，永城是一个大有希望、大有可为的投资热土，希望企业家们进一步加强与永城的点对点精准对接，提升双方合作水平，扩大双方合作领域。

永城市从“汉兴之地、能源之都、面粉之城、生态之市、长寿之乡”五张城市名片介绍了永城市情和经济社会发展情况，从区位优势、交通优势、平台优势、要素优势、人文优势、产业优势、营商环境优势等方面作了营商环境推介。推介会共签约延中盐汽水生产销售基地、恒兴年产30万平方米铝合金模具、鑫牛电线电缆生产、高容量长循环硅碳负极材料、锦晟电子材料、润兴环保资源利用等6个项目，总投资36.6亿元。

不忘初心 牢记使命



11月8日，永城市委宣传部组织机关部分党员干部以及今日永城报社、市文化广电和旅游局新闻工作者代表一行30余人，赴兰考县展览馆、焦裕禄纪念馆开展“不忘初心、牢记使命”主题党日活动，接受焦裕禄精神洗礼，追寻红色记忆、牢记使命担当。 本报记者 袁国豪 通讯员 张朋 摄

演集镇 选树典型推动 主题教育走深走心

本报讯（记者 袁国豪 通讯员 何燕子）在“不忘初心、牢记使命”主题教育中，永城市演集镇充分发挥先进典型多的优势，创新实践载体，用好身边的“钙源”，推动主题教育走深走心。

他们紧密结合实际，从优秀党员、道德模范、劳动模范和先进工作者中精心挑选，经过层层选拔，选树了永城市见义勇为先进个人、演集镇信访办主任王玲等身边的先进典型，用身边看得见、学得来的典型人物和典型事迹不断开展生动、鲜活的主题教育，在全镇营造了学习典型、见贤思齐的浓厚氛围。该镇还通过分批组织党员到全国民主法治示范村时庄村、全国百万工程示范村韩寨村观摩学习等方式，进一步激发了党员干部担当作为的干劲和热情。

商丘市梁园区人民法院 拍卖公告

河南省商丘市梁园区人民法院定于2019年12月16日10时至2019年12月17日10时（延时的除外），在河南省商丘市梁园区人民法院淘宝网司法拍卖网络平台上（网址：http://sf.taobao.com/law_court.htm?spm=5262.7189077.0.0.qsF8TH&user_id=2021143562，户名：商丘市梁园区人民法院），公开拍卖胡明名下商丘市安奇乐易商贸有限公司名下4.65%的股权。详细信息请登录上述网址浏览查询，有意者请按网站公布要求参加竞买。 联系人：陈法官 联系电话：15937034616 商丘市梁园区人民法院 2019年11月8日

公告

为了加强商品房预（销）售管理，维护交易双方的合法权益，依据《城市商品房预售管理办法》（中华人民共和国建设部令第131号）的规定，我们对商丘市九洲置业有限公司提交的“九融·鹤亭公馆”项目（坐落于虞城县仓颉大道北段西侧），申请办理《商品房预（销）售许可证》的有关资料进行了审核，并对该项目进行了现场勘察，认定该项目符合预售条件，现准予销售。预售范围为：1#、2#楼。预售许可证号：2019年第048号。 特此公告 虞城县住房保障服务中心 2019年11月11日



秋染永城

近日，深秋的永城市四馆两中心和汉文化广场色彩斑斓，从空中俯瞰犹如一块天然调色板，构成一幅色彩迷人的美丽画卷。

孙海峰 摄

付家光：返乡创业建果园 带领乡亲奔富路

本报记者 袁国豪 通讯员 成珈若 刘月

“那时候是真苦啊……”付家光回忆着，声音也有些哽咽。1994年，家住永城市马牧镇付小楼村的付家光刚刚满21岁，因家庭极度贫困，为了挣钱谋生，他被迫走上“北漂”之路。

在北京，付家光通过几年的实干，从流动小贩变成了丰台区的新发地农产品批发市场的摊贩。

能在偌大的北京拥有一席之地落脚，付家光靠的就是勤劳苦干和诚信为本，加上他为人仗义，因此结识了不少全国各地的同行，扩大了自己的交际圈，整个人也愈发有了底气和胆识。经过深思熟虑，付家光觉得自己不能安于现状，不能只靠到处进货、借货、调货，做单一的批发，他想拥有自己的

产业基地，便在考察了解后在新疆投资建设了一个以种植阿克苏苹果为主的水果园区。

农业投资有很多不稳定的因素，随便一场天灾对于创业者都是一个重击。付家光的水果园区刚起步，就因管理出现问题，直接导致果量减产，几百万元的资金缺口，令他瞬间陷入困境。关键时刻，河北的一帮朋友得知此消息，纷纷雪中送炭，20万、30万、50万……一笔笔汇款解决了付家光的燃眉之急，同时也温暖了他的心。

“这是人家对我人品的肯定和信任，我发自内心地感谢这群好朋友。”付家光说。随着时代发展，许多一线城市都对水果市场进行了整改，农户和超市直接对接，没有营业执照的流动摊位逐渐被门店取缔，在

商业超市和连锁超市的夹击下，水果小店只能在夹缝中勉强求生存。2017年，付家光成立了河南永飞龙生态农业发展有限公司，并积极探索适合自身的转型发展模式。

同年，很多年来在家乡生活的付家光发现家乡早已发生了翻天覆地的变化，农村的广阔天地大有作为。在马牧镇镇长李奎的真诚邀请下，付家光决定返乡创业，也决心为家乡的发展贡献一份自己的力量。他流转土地300亩，让永飞龙生态农业园在马牧镇“安家落户”，并采取“公司+基地+合作社+农户”的经营模式，带动乡邻一起致富。“能尽点自己的微薄之力，我挺高兴的。”付家光说。 据了解，永飞龙生态农业园是集生产、

加工、储运、销售等多功能为一体的现代化瓜果蔬菜园区，以种植西瓜、哈密瓜为主，为保证来年瓜果的质量和口感，园区一年里只有春夏两季进行种植，10月中旬以后就开始进入养地、育苗阶段，正因如此，园区培育的耀农25号、玫瑰等高端品种才受到广大消费者的喜爱，销往浙江、北京、上海等商业超市或是大型连锁超市。

“哈密瓜采收期间，我们这有100多人同时上工。平时每天工作8小时，不耽误接送孩子上下学，每个月有2000多元的工资，还能学习种植技术，这么好的工作哪找去。”在园区工作的刘爽说。

“近期我和河南新鲜时刻果业有限公司达成了合作协议，今年还聘请了兰考县的第一瓜果农技师肖红颜，手把手为农民进行技术指导，就算我以后在外地忙碌，他们也能做好果园管理。”谈到未来的发展，付家光言语间满是自信。

“能尽点自己的微薄之力，我挺高兴的。”付家光说。 据了解，永飞龙生态农业园是集生产、